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Pracovné stretnutie BPUGTM  SLOVENSKO  

 (BPUGTM - Best Practice User Group)  

  

 

Pozvánka 
 

Bratislava 9.2.2015 

 

Vážení kolegovia, 
 

Dňa 25.2.2015  BPUG
TM

 SLOVENSKO v spolupráci s Fakultou managementu, Univerzita 
Komenského v Bratislave uskutoční pracovné stretnutie, ktorého nosnou témou sú: 

 

Príbehy zo života SAP projektov 
 
 
SAP riešenia sú rozšírené v mnohých komerčných no i nekomerčných organizáciách, pričom tieto 

sú implementované do praxe využitím projektového riadenia.  Sú tieto projekty niečim špecifické, 
výnimočné v rámci ich dodávky, kladie sa v nich dôraz na niečo, čo v iných typoch projektov má inú priori-
tu?  Ako treba pripraviť mladých odborníkov, aby zvládli tieto nie vždy jednoduché úlohy? Aké sú najväčšie 
riziká pri implementácii SAP projektov? O týchto a iných témach z komerčného ako i akademického 
sprostredia budú spolu diskutovať odborníci z praxe. 

 
Podujatie sa uskutoční na Fakulte managementu,  UK v Bratislave od 13:30, ul. Odbojárov 10 

Bratislava, 4. poschodie, miestnosť č. 14. 
 
Registrácia  na podujatie:  
 
http://www.bpug.sk/sk/eventy/event/43/?cal=1422745200 
 
Poplatky/Vstupné:  
 

- Študenti: 10€ 
- Členovia BPUG: zdarma  
- Ostatní: 30€ 
 

 
Tešíme sa na Vašu účasť 
 
Peter Balco 
peter.balco@bpug.sk 
M:+421 915 995 755 
PM podujatia 
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Program podujatia 
 

Podujatie moderuje Peter Linhardt, EuroCloud Slovakia 
 
 

13:30 -  Privítanie účastníkov pracovného stretnutia 

 

Peter Balco, BPUG™ SLOVENSKO 
 

13:40 – 14:05 Inovatívne aspekty prípravy študentov UPJŠ v Košiciach na úspešný vstup do praxe 

 

Štefan Pero, Edita Vojtová, SAP Academy Košice IT Valley, Faculty of Science, University 
of P. J. Šafárik, Košice, Slovakia 
 
V príspevku autori predstavia formu a rozsah vzdelávania v rámci projektu SAP akadémie v gescii Združenia Košice IT 
Valley. V spojení s týmto projektom sa prostredníctvom voliteľných  predmetov znalosti o systéme SAP s možnosťou 
nadobudnutia praktických zručností  v jeho prostredí dostávajú  aj k študentom všetkých fakúlt našej univerzity. Pred-
mety pripravené v pilotnej výučbe zohľadňujú špecifický profil absolventov jednotlivých fakúlt a  oblasti ich uplatnenia 
v inštitúciách verejného sektora i  v podnikoch.  Autori v príspevku predstavia doterajšie vzdelávacie aktivity SAP 
akadémie a praktické skúsenosti z výučby študentov i spolupráce s praxou pri jej príprave a realizácii.          

 

14:10 – 14:35 Project Management in SAP Design 

 

Roman Ivanov/ Igor Kompas, HP Slovakia 
 
The purpose of this presentation is to describe the process, how to propose the architecture and high-level design of the 
SAP Infrastructure solution that will be implemented as part of the Transformation Project.  This architecture comprises 
the SAP Hardware, Software and high availability considerations and it is intended to be read by SAP Architects, Stor-
age and Backup Architects and SAP Operations staff who have experience with SAP Basis, SAN, Storage & Backup. 

 
14:40 – 15:20 Príbehy zo života SAP projektov – ako je to naozaj 

 

Rastislav Neczli, ITMG Bratislava; Juraj Zelenay, MPI Consulting 
 
Chcete naozaj vedieť ako je to so SAP projektami v praxi? Je lepšie sa učíť na vlastných chybách, alebo uprednostníte 
učenie na chybách iných? Nechajte si teda poradiť, a vypočujte si názory odborníkov,  ktorí Vás  oboznámia s témami:  
 
-  ponuka a obstarávanie SAP systému (rôzne nekalé praktiky) 
-  definovanie rozsahu projektu 
-  chyby pri implementáci a chyby v prevádzke 
 

 

15:20 – 15:40 Prestávka na kávu  
 
 

15:40 – 16:05 Učíme SAP pre prax  

 

Zuzana Kovačičová, Fakulta managementu, UK Bratislava 
 
Ak chcú školy uspieť v konkurenčnom prostredí, musia sa venovať témam a šíriť vedomostí, ktoré vyžaduje trh. Je to 
jednoduché,  je to komplikované?  Aké prekážky musia prekonať školy, učitelia aby vyučovali vysoko špecializované 
predmety a tým uľahčili študentom uspieť na trhu práce. Majú školy od spoločností, ktoré sú nositeľmi technológických 
poznatkov praktickú pomoc, je táto pomoc dostatočná?  Čo teda chýba a ako treba školám pomôcť?  

 

16:10 – 16:45 Panelová diskusia  
  

16:45 Koniec podujatia  
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